

# cílové trhy.

pro pojištění dlouhodobé péče

V tomto dokumentu naleznete informace o cílovém trhu pro produkt pojištění dlouhodobé péče a základní informace o charakteru tohoto produktu. Jedná se tedy o popis skupiny klientů, pro který je náš produkt vhodný, a naopak, pro jaké klienty není určen.

Váš tým simplea.

## Pozitivní definice cílového trhu

Produkt je vhodný pro osoby s potřebou zajištění pokrytí dodatečných nákladů v důsledku vzniku těžké nebo úplné závislosti na péči (stupeň III nebo IV) následkem nemoci nebo úrazu pojištěného a současně zajištění finančních prostředků na pokrytí nákladů spojených s případným úmrtím pojištěného ve výši 20 000 Kč. Produkt je též vhodný pro osoby, jejichž životní situace v případě vzniku závislosti stupně III nebo IV nemusí umožnit, aby se o ně staral někdo z jejich blízkých doma a mohlo by být nutné tuto péči zajistit v pobytovém zařízení poskytujícím sociální a /nebo zdravotní služby.

Produkt je vhodný jak pro osoby, které jsou ekonomicky aktivní, tak pro ty, kteří mají svou profesní kariéru již za sebou, včetně seniorů. Pojištěným tedy mohou být osoby ve věku od 18 až do 75 let.

Pojistnou smlouvu může uzavřít osoba (pojistník) starší 18 let, která je svéprávná. Podmínkou sjednání smlouvy je také vlastní mobilní telefonní číslo a vlastní e-mailová adresa u pojistníka i pojištěného.

Produkt je vhodný pro osoby, které chtějí využít daňové zvýhodnění. Pokud je pojištěným pojistník nebo jeho osoba blízká (například rodič), splňuje pojistné zaplacené za pojištění pro případ dlouhodobé závislosti na péči podmínky stanovené zákonem o daních z příjmů, a lze si o něj při dodržení zákonných podmínek snížit základ pro výpočet daně z příjmů.

## Negativní definice cílového trhu

Produkt není vhodný pro osoby vyžadující investování či tvorbu finanční rezervy. Dále není vhodný pro osoby vyžadující pojištění pro případ výpadku příjmu nebo mající potřebu zajistit jinou událost, než je těžká nebo úplná závislost na péči (stupeň III nebo IV).

Pojištění nelze sjednat, pokud pojistník nebo pojištěná osoba nedisponují vlastním mobilním telefonním číslem a vlastní e-mailovou adresou. Pojištění také nelze sjednat, pokud pojištěná osoba nebude souhlasit s automatickým oceněním pojistného rizika a automatickým zpracováním škodní události. Pojištění dále nelze sjednat, pokud byla pojištěnému ještě před požadovaným uzavřením pojistné smlouvy stanovena závislost na péči nebo pokud by už v okamžiku uzavření pojistné smlouvy byly naplněny podmínky pro stanovení závislosti na péči.